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UNAM CEPREUNAM 2021-II

TEMA 6: ESTEQUIOMETRIA AGUA Y SOLUCIONES

1. ;Cuantos mol-g de oxigeno se requieren para la
combustion de 24 mol - g de gas propano (CsHs)?. La
ecuacion es la siguiente:

CsHg + 50; 2 3CO; + 4H,0
a)4,8 b) 100 c) 120
d) 110 e) 130

2. ¢Cuantos gramos de Cinc (Zn=65) se requieren para
reaccionar son suficiente cantidad de acido sulfurico y
producir 20 mol de hidrégeno. De acuerdo a la siguiente

ecuacion:

Zn +Hz804 =2 ZnS0O4 + H2
a) 1300 b) 1200 c) 1000
d) 1100 e) 1400

3. ¢ Cuantos mol-g de cloro se obtendran a partir de 4900g
de acido sulftrico, de acuerdo a la siguiente ecuacién
quimica: S=32.

H2804 + KMnO4+HCI >

MnSO4 + K2SO4 + Clz + Hz0

a) 31,25 b) 83,33 c) 30,25

d) 30,75 e) 32,75

4. Calcular la cantidad de CaCOs; necesaria para obtener
66g de oxido carbénico por tratamiento de esa sustancia
con acido clorhidrico segun:

CaCOs + HCI > CaCl, + CO; + Hz0
a) 80 b) 90 c) 100

d) 150 e) 120

5. ¢Cuantos litros de oxigeno se requieren para la
combustion completa de 40 litros de gas Metano? Bajo la
siguiente reaccion quimica:

CHs +202 - CO2 + 2H20
a) 60 b) 90 c)70
d) 80 e) 100
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